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9.如图甲,在四边形ABCD中,AD∥BC,∠C=90°,动点P从点C出发沿线段CD向点D运动,到达点D即停止,若E,F分别是AP,BP的中点,设CP=x,△PEF的面积为y,且y与x之间的函数关系的图象如图乙所示,则线段AB长为(　　)
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A.2	B.2	C.2	D.2
答案C
10.在Rt△ABC中,∠ACB=90°,AC=8,BC=3,点D是BC边上一动点,连接AD交以CD为直径的圆于点E.则线段BE长度的最小值为(　　)
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A.1	B.	C.	D.
答案A
14.矩形ABCD中,AB=4,AD=5,E,F为直线AD上两点,且满足四边形BCFE为菱形,若M为EF的中点,则AM的长为　　　　　. 
答案5.5或0.5
22.某4A风景区准备开设风光游览业务,调查后发现,准备4辆风光游览车时,每辆车每天有16班;且每增加1辆风光游览车,每辆车就需减少2个班次,若每辆游览车的载客人数为20人,且每班均载满游客,设游览车的辆数为x(x>0).
(1)设每天运送的游客人数为ω,求ω关于x的函数关系式;
(2)该景区应开设多少辆游览车,才能运送最多的游客?最多的人数是多少?
(3)已知每辆车每个班次的成本为100元,每名游客的游览车票价为10元,另外该景区每天还需支付其他费用共3 000元,若每天此项业务的收入为4 200元,求x的值.
解(1)设游览车的辆数为x,则每辆车每天有[16-2(x-4)]班,依题意,得ω=20x·[16-2(x-4)]=-40x2+480x.
(2)ω=-40x2+480x=-40(x-6)2+1 440.
∵a=-40<0,∴当x=6时,ω取得最大值,最大值为1 440.
答:该景区应准备6辆游览车,才能运送最多的游客,最多的人数是1 440.
(3)依题意,得10×(-40x2+480x)-100x·[16-2(x-4)]-3 000=4 200,

整理,得x2-12x+36=0,
解得x1=x2=6.
答:当每天此项业务的收入为4 200元时,x的值为6.
23.
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如图,在四边形ABCD中,AC平分∠DAB,AC2=AB·AD,∠ADC=90°,点E为AB的中点.
(1)求证:△ADC∽△ACB;
(2)CE与AD有怎样的位置关系?试说明理由;
(3)若AD=4,AB=6,求的值.
证明(1)∵AC平分∠DAB,∴∠DAC=∠CAB.
∵AC2=AB·AD,∴,
∴△ADC∽△ACB.
(2)CE∥AD,理由如下:∵△ADC∽△ACB,
∴∠ACB=∠ADC=90°.
∵点E为AB的中点,
∴CE=AE=AB,∴∠EAC=∠ECA,
∵∠DAC=∠EAC,∴∠DAC=∠ECA,
∴CE∥AD.
(3)由(2)得,CE=AB=3.
∵CE∥AD,∴,∴.
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